



距离只有60天的2015年高考,对高三学生来说是人生中第一次重大抉择。未来的路该怎么选择,高考的独木桥怎么样才能顺利通过?高考能否充分发挥自己的水平?能否考上心仪的大学?如发挥失常如何迈出下一步?万一成绩不理想,是继续国内上大学还是出国上名校?高考后再出国会不会耽误开学?权威留学专家牛惠老师告诉您:高考不是独木桥,鱼和熊掌可以兼得。 郑州晚报记者 唐善普

国内上大学OR出国留学? 鱼和熊掌可以兼得 不走独木桥 高考双保险

高考不是独木桥 还有留学可选择

牛惠老师说,高考的成败与否,已经被视为“改变一生命运,定成败,论英雄”的标准,然而,越来越庞大的高

考大军,稳定的高考录取率,巨大的就业压力……让很多考生已经感觉到要透不过气来。一些家长在给孩子设计

人生时说:如果能考上理想的高校和专业,就不一定要出国了,如果出现意外,就给孩子选择适合的国家出去读

书,提高学习能力,也增强留学回国的就业竞争力。于是,留学就成了很多学生高考后的退路。

“高考”“留学”可以两手抓

在牛惠老师看来,高考和留学两手抓是帮助孩子顺利衔接课程的关键。

“大部分家长都是在孩子高考成绩出来后才考虑出国留

学,很多毕业生就只能等到高考后第二年才能申请进入外国大学就读。这中间的一年就白白浪费了。”牛老师说,针对这种情况,牛惠老师经过精细策

划,特推出“高考留学‘双保险’计划”,准备高考的同时申请海外名校,确保考生能以最快的速度对接高考教育。



“双保险”计划的五种优势

第一,海外留学与国内参加高考同时启动,加大录取机会,保证就读大学。

第二,手握海外名校录取通知书,轻松步入高考考场,减轻心理压力。

第三,科学设计国内国外升学通道,防止高考或留学一旦失败而无其他出路。

第四,在高考前做好留

学申请,避免高考失利才开始办理延误留学最佳时机,从而延迟一年上大学。

第五,充分利用高考后的暑假,全面强化提升语言能力,既可为出国做好准备,又可以为国内大学阶段打下坚实的语言基础。

“对于应届高中毕业生来说,现在即可开始申请去海外

名校入读预、本科项目,提前获得国外顶级大学的录取通知书,带着轻松的心情参加即将到来的高考,最终取得理想的高考成绩。”牛惠老师表示,这可以避免由于选择单一、孤注一掷紧张失误出现的高考失利等情况,再开始考虑留学而耽误及错过海外大学的最佳申请周期。

2015年,我国低龄留学和留美的高中生仍然持续增加 出国留学前要强化“适应能力”

去年12月份召开的首次全国留学工作会议指出,新形势下,中国要培养造就更多优秀人才,努力开创留学工作新局面。新年伊始,接受采访的多位业内人士表示,随着我国家长的教育理性化,今年,我国低龄留学的势态将继续延续,同时,留美的高中生仍然持续增加。综合留学生整体状况而言,出国前,准留学生们要特别加强自身对留学国的学习和生活“适应能力”。 郑州晚报记者 唐善普



留学多样化及“就近留学”增长迅猛

据《中国留学发展报告(2014)》分析:随着全球化进程的深化,尤其是接受高等教育的留学生人数增长迅猛。新兴留学国家和热门留学区域中心正在成为越来越受欢迎的留学目的地,尤其受到本区域内留学生的青睐。

随着国际留学生数量的增加和选择的多元,美国、英国、法国、澳大利亚、德国、加拿大、俄罗斯

等,留学目的国接收的留学生总量比重呈下降趋势。金吉列留学郑州分公司经理封刚认为,与前几年相比,很多新兴留学热门国家和地区的数量却在逐年递增,留学的地区选择更加分散和多样化。这是这几年及未来留学出现的趋势。

“‘就近留学’增长势头迅猛,越来越多的学生选择在区域内留

学。”金吉列留学郑州公司总经理封刚分析认为,以亚洲为例,澳大利亚和日本面临新兴留学国家挑战:中国、马来西亚、韩国、新加坡和新西兰接收全球留学生增加。阿联酋(迪拜)成为阿拉伯地区留学生的第三大留学目的地,撒哈拉以南非洲地区,选择在本地区留学的学生人数,从1999年的18%增长到28%。

中国的留美高中生将继续增加

未来中国赴美高中留学生将持续增加,这是业内人普遍的认识。

在启德教育集团郑州分公司总经理宋峥嵘看来,中国高中生在赴美留学大军中数量激增,成为继研究生、本科生之后的第三大出国留学人群。

“就美国而言,在中美留学签证有效期从一年延长至五

年,两国的交流越来越多,许多孩子在美国读小学和中学。”留学专家赵蓓也表示,从河南省近几年留学的数据中可以感受到,地处中原的河南省中,越来越多的家庭有经济能力支付低龄子女赴美留学费用。同时,出国留学进一步向基础教育阶段渗透,导致出国留学的高中生人数增加。更吸引人的是,

一些主要留学目的国在政策上做出调整,留学手续更便利,学生可顺利出国。

而中国与全球化智库蓝皮书调研合作机构启德教育集团的数据显示,自2007~2014年,加拿大、美国、澳大利亚和英国集中了90%以上的中国高中留学生。持F-1签证在美国高中留学的人数,在6年间增长了10倍。

留学前要加强提升“适应能力”

针对留学人数的增强,豫教留学的负责人李哲表示,这是对他们的挑战,一定要做好足够的准备。留学将面对不同文化、价值观的熏陶、冲击,要提前准备各项生活和学习技能,同时,在留学期间,所在国为孩子提供帮助和

规划显得尤为重要和必需。

“对留学生来说,快速适应国外生活是最主要的。”宋峥嵘强调,要学好英语外,同时,尽可能地走出去,了解风土人情等,增加见识。有机会要到有名气的公司实习,积极主动地参加活动,为将

来找工作增加筹码。

“原因很简单,未来的用人单位,看重的是你的综合能力与素质。成绩优秀,能力及团队精神强的学生,无论在外国还是国内都是最受欢迎的。”宋峥嵘说。

金吉列留学

中国留学行业唯一有前驻外使馆教育参赞资源

中国留学行业专业留学机构 海归精英顾问打造留学设计方案 近乎完美的成功率,专业的英美澳加新法德俄日法比德俄马日韩马四意日俄韩留学

高考留学 双保险

主讲人:牛惠

讲座时间:4月11日(周六) 10:00~12:00

讲座地址:经三路与东风路交叉口招商银行大厦12楼

海归热线: 0371—60228686

专业团队美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、法国、俄罗斯、日本、意大利、西班牙等十国大使馆前教育参赞

郑州分公司:0371-60228686 网址:WWW.JJL.CN 中文域名:金吉列中国 地址:郑州市经三路东风路口招商银行大厦1201-1205室